
          

 

         
УКРАЇНА

     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

  Р І Ш Е Н Н Я

  15 липня  2021 року                       м. Чернігів № 412  

Про створення комісії з використання 
у 2021 році субвенції з державного 
бюджету на забезпечення житлом дітей- 
сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа або призначення 
їм грошової компенсації 

Відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», постанови Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року      
№ 615 «Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих 
групових будинків», з метою забезпечення прозорості у вирішенні всіх 
питань, зазначених у цій постанові, виконавчий комітет міської ради 
вирішив: 

1. Створити комісію з використання у 2021 році субвенції з державного 
бюджету на забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених 
батьківського піклування, осіб з їх числа або призначення їм грошової 
компенсації та затвердити її склад, що додається. 

2. Затвердити Положення про комісію з використання у 2021 році 
субвенції з державного бюджету на забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа або призначення їм 
грошової компенсації, що додається. 

3. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету 
Чернігівської міської ради від 23 липня 2020 року № 294 «Про створення 
комісії з використання у 2020 році субвенції з державного бюджету на 
забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, осіб з їх числа або призначення їм грошової компенсації».

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови – керуючого справами виконкому Фесенка С.І.

Міський голова                                                          Владислав АТРОШЕНКО

Секретар міської ради                                               Олександр  ЛОМАКО
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